



SVENSKA POINTERKLUBBEN

(Associerad med Svenska Kennelklubben)

Protokoll fört vid Svenska Pointerklubbens telefonmöte 8 november 2016.

	Närvarande	Lisbeth Bodén, Rolf Sandström, Claes Carnbring, Fredrik Nyström, Bjerke Andersson, Roger Larsson, Kerstin Frändegård, Karin Thulin, Mikael Kangosjärvi, Pia Jelkestahl
§ 1	Sammanträdet öppnas	Ordförande hälsade välkommen och förklarade mötet öppnat.
§ 2	Kallelsen	Godkändes.
§ 3	Dagordningen	Godkändes.
§ 4	Justeringsman	Roger Larsson
§ 5	Föregående protokoll	Föregående protokoll godkändes och lades till handlingarna.
§ 6	Huvudprovet 2016 - Erfarenheter	God budget. Lägga ut vilka som kommit med i tid! Svårt att hinna med då vi fick ta in en ny kommissarie sent!
§ 7	Huvudprovet 2017	Kommitté till Gotland - Lisbeth, Karin och Kerstin. Kontakt på Gotland Benny Melin och Björn Meijel.
§ 8	Årsboksredaktör	Efterlysa på hemsidan och på Facebook om det finns någon som kan åta sig detta.
§ 9	Statligt Jaktkort	Finns med i FA's regelverk. Även utländska deltagare på jaktprov i klasser där det fälls fågel skall inneha detta. Få med detta även i prov annonser.
§ 10	Jaktprovsdomare	Styrelsen ställer sig bakom Eva Perman och Carl-Fredrik Stolt.
§ 11	Hanhundslistan	Carina Uhlén kommer uppdatera hemsidan.
§ 12	Elektronisk underskrift	Pia hör med kennelklubben om det är ok att maila underskrifter.
§ 13	Motion från Janne Andersson /SGSK	Styrelsen står bakom motionen. Att kennelfullmäktige ligger under icke jakt säsong.
§ 14	Specialklubbskonferens 4-5 feb 2017	Pia anmäler Lisbeth som åker.
§ 14	Övriga frågor	Huvudprov skog --- Det skall beslutas på årsmötet där medlemmarna får vara med och bestämma. Claes lägger ut på Facebook och luftar frågan. Rasdata.nu --- SPK betalar avgifterna och uppdaterar 2ggr/år. 1 juli och 1 jan. Brev från medlem --- Styrelsen har tagit del av brev från en medlem, väljer dock att inte besvara brevet. Pia talar om att hon tänker avgå som sekreterare, sitter tills årsmötet.
§ 15	Nästa sammanträde	8 feb 2017. 19.00
§ 15	Sammanträdet avslutning	Ordförande tackade de närvarande och avslutade mötet.

Vid protokoll



Pia Jelkestahl
Sekreterare



Lisbeth Bodén
Ordförande



Roger Larsson
Justeringsman